

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

6164 *Corrección de errores de la Orden AEC/895/2012, de 16 de abril, por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertido error en la Orden AEC/895/2012, de 16 de abril, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 104, de fecha 1 de mayo de 2012, se procede a efectuar la siguiente corrección:

Página 32906, en el anexo I, puesto de trabajo Director de la Academia de España en Roma, dato correspondiente al complemento específico, donde dice: «Complemento específico: 15.664,28.», debe decir: «Complemento específico: 15.723,56.».